OITPEJIEJIEHUE JUUIMHBI CBETOBOM BOJIHBI ITPU ITOMOILLN JUPPAKIITMOHHOM PEILIETKA
Lenn pa6oTst

enpto maboparopHOW pabOTHl SBISETCS OKCIEPUMEHTANBLHOE M3y4YeHHe AU(QPakiuud CBeTa C  I[OMOIIBIO
T paKIIMOHHON PEIICTKH.

Onmcanne YCTaHOBKU U METOAa U3YUCHUS SIBICHUS

CxeMa dKCIepIMEHTAITLHON YCTAaHOBKY MIPEACTaBICHA Ha pHC. 1. 3meck J — HCTOYHHK cBeTa; A — KOJuTMMaTopHas Tpyoa
co menbio S; G — nudpakoHHAas peleTka, TOMEIeHHAs Ha CTOJIMKE TOHUOMETpa — Ipruoopa JUTs U3MEPEHUsl YTIIOB;
B — 3putenpHas Tpyda ¢ OKyISIpPOM.

Ilens S mapamnenpHa mMTpUXaM pemeTkn. KommumaTop A maet mapauieabHBIH MydoK JydeH, magaroniux HopMaIbHO
Ha pemeTky G. Illens ocBemaeTcst ¢ momoripio TUH3EL L oT nctounnka ceera J. CriekTp HAaOMIOMAaeTCsl C MTOMOIIBIO
TpyOBI B, moBopaumBaromieiicss BOKpyr ocu O, MEPIEHANKYIIPHON K TUIOCKOCTH PUCYHKA U TMTPOXOASIICH B TOM MECTE,
I/Ie pacIojio’keHa pemieTka. B mone 3peHns oKyisipa BHAHA 4YepHas BEPTHKAIbHAS penepHas HHUTh, KOTOPYIO
COBMEIIAIOT C WMCCIEAYeMON JIMHUEH CIEeKTpa. YTIIBI OBOPOTA 3PUTEIEHON TPYyObl OTHOCUTEIHHO KOJLTMMATOPHOM
TPYOBI OTCYUTHIBAIOT TIO JIUMOY C HOHUYCOM.

PucyHok 1

Pabouee 3amanue

B pa60Te Tpe6yeTc;1 OIMpeACIUTD JJIUHBI BOJH TPCX OIBETOB BUAUMOI'O CIICKTpa € MOMOIIBIO ,E[H(l)paKL[PIOHHOfI PCHICTKU.
HJ’IH 9TOro HCO6XOI[I/IMO MOJIy4YUTh I[I/I(l)paKLII/IOHHYIO KapTUHY ICIIH. I'naBHEIC MAaKCUMYMbI OCBCIHICHHOCTH
COOTBCTCTBYIOT TAKUM 3HAUYCHUAM yTIJia Z[I/I(l)paKLII/II/I (1), KOTOPBIC CBA3aHbI COOTHOIICHHUEM

sing = +k= (4.4)

C JUTMHOW BOJIHBI Majaromero ceera A u nepuonom pemerkn d (k = 0, 1, 2,... — mopsmok crektpa). HaGmrogaemas
KapTHHA TPEJICTaBIAeT COOOH axpoOMaTHUECKHUH IEHTPATbHBIH MaKCUMyM (HYJIEBOTO IMOPSJIKa), COOTBETCTBYIOIIUI
yrry ¢ = 0, crpaBa U clieBa OT KOTOPOTO BUJHBI CIIEKTPHI (ITOCIEIOBATEIILHO PACIOIOKECHHBIE MaKCHUMYMBI JIJIst
Pa3NUYHBIX JUIUH BOJH) 1-ro W 2-ro mopsaka. B cuny cootHomenus (4.4), 4eM Kopoue JJIMHA BOJIHBI, TeM OmxKe
PAcIOIOKEH COOTBETCTBYIOIIMK MaKCUMYM K LeHTpajbHOMY. Dopmyna (4.4) MOo3BOJISET ONPENeNIUTh IUHY BOJIHEI A,
€CIIM U3BECTHA IMOCTOSTHHASA pereTkH d U MOpAaoK MakcumyMa k.

L =503cm, d =1/100 MM

k=1 k=2 k=3
x1= 3,8 cMm | X>= 3,9 cm x1= 6,7 cM | X= 6,6 cM x1= 10,1 cm | x>= 10,1 cm
X = X = X =
sing =x/L = sing =x/L = sing =x/L =
A=d-(sinp)/k = (M) A=d-(sinp)/k = (M) A=d-(sinp)/k = (uM)
A= (aM)
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KOHTpOJ'H:HBIe BOIIPOCHI

. Chopmynupyiite npuniun [ toiirenca-Openerns.

. Kakue BOJTHBI Ha3BIBaIOTCS KOTEPEHTHBIMA?

. B gem 3axmmrouaeTcs sBieHue nudpakium?

. O6psacHuTE ycnoBusa HaOmM0NeHUS AU(PAKIHY.

. PaccmoTpute andpakuuio oT OAHOM IeH.

. OOBsicHUTE AcHcCTBIE MTU(DPAKITMOHHOMN PEIIETKH.

. KaxoB mopsaok cinemoBanus IBETOB B TH(PAKITMOHHBIX CIIEKTpax?

. KakoBa okpacka HyneBoro makcumyma?



